
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Відповідно до пункту 41 Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Городнянська міська рада 

вул. Троїцька, 13, м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська область, 15100 

Код ЄДРПОУ 04061731 

Категорія замовника - орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган; 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

Послуги з навантаження – розвантаження, перевезення та вивезення 

ґрунту ДК 021:2015 45520000-8 Прокат обладнання з оператором для виконання 

земляних робіт. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

Вид - закупівля відкриті торги з особливостями, ідентифікатор процедури 

закупівлі - UA-2026-06-16-004620-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі:  

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі аналізу 

ринкук наданих послуг за відповідний період 2026 року, за результатом аналізу 

аналогічних закупівель, які містяться в електронній системі закупівель «Prozorro», а 

також з врахуванням вартості на аналогічні послуги в Чернігівському регіоні. В 

тому числі, замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг 

методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. 

Очікувана вартість закупівлі складає 41000,00 грн. з ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення:  

Визначений відповідно до рішення 42 сесії 8 скликання Городнянської міської 

ради від 11.02.2026 року Про розподіл вільного залишку коштів додаткової дотації з 

державного бюджету у 2026 році та  рішення 42 сесії 8 скликання Городнянської 

міської ради від 11.02.2026 року Про внесення змін до рішення сесії міської ради 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_purchase/view/68923802


«Про бюджет Городнянської міської територіальної громади на 2026 рік» (код 

бюджету 25536000000). 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Послуги надаються за адресою:  15100 Чернігівська область, Чернігівський 

район, Городнянська міська територіальна громада. 

Термін надання послуг до 31.08.2026р. 

Обсяг послуг: 33 години. 

Спецтехніка для надання послуг повинні бути в належному технічному стані, 

укомплектованими відповідно до законодавства України в галузі безпеки 

дорожнього руху, відповідати усім вимогам безпеки, охорони праці та 

навколишнього середовища.  

Усі послуги, пов’язані з ремонтуванням, технічним обслуговуванням, 

страхуванням та отриманням протоколу з технічного огляду транспортного засобу 

повністю забезпечує учасник. Мийка та прибирання транспортних засобів, 

щоденний технічний огляд забезпечує учасник.  

Учасник забезпечує своєчасну подачу спецтехніки в обумовлену дату, час і 

місце згідно із заявками Замовника.  

Під час надання послуг Учасник повинен не допускати забруднення 

навколишнього середовища паливно-мастильними матеріалами, які 

використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при наданні послуг 

та надати довідку про захист довкілля. 

 

 


